
Встреча детско – родительского клуба «Мы вместе». 

Тематическое развлечение «День матери».  

Творческая мастерская  

Цель:  Создание   единого  образовательного пространства  для воспитанников группы 

и их родителей, вовлечение родителей в коллективный творческий процесс. 

 Задачи: 

1. Познакомить родителей  с различными нетрадиционными видами работы с 

бумагой ( квиллинг, рваная аппликация),  тканью, шерстяной нитью, бросовым 

материалом. 

2.  Практическим путём освоить технологию работы с предложенным материалом. 

Ожидаемые результаты: 

Родители: 

 получат удовольствие от совместно проведенного времени  с детьми и 

родителями  других детей. 

     ● освоят технологию работы с предложенным материалом. 

 

Ход мероприятия: 

Родители встречаются в группе, переодевают детей, делятся новостями, общаются на  

интересующие темы. 

Воспитатель приглашает всех в музыкальный зал, родители проходят, рассаживаются. 

Звучит музыка, дети входят в зал, встают в полукруг.,  

Вед: Праздников в году немало 

         Для нашей любимой мамы 

         8 Марта, День рожденья – 

         Важны для мамы, нет сомненья! 

         Но есть еще денёк хороший –  

         Для нас  он  очень важен тоже! 

         На  крыльях птицы принесли… 

Вместе: День Матери, день Матери! 

 

Воспитатель: Добрый вечер! Сегодня все мы  собрались в этом зале отметить «День 

Матери». Мы рады видеть здесь всех ваших мам. Этот праздник  посвящается Вам;  

самым добрым, чутким, нежным, заботливым, трудолюбивым, и, конечно же, самым 

красивым.  

Сегодня вас ожидают встречи с шутками и неожиданностями, с песнями, стихами. 

Пожалуйста, присоединяйтесь   к нашей дружной компании.  

 

1 ребёнок. 

На свете добрых слов живет немало, 



Но всех добрее и важней одно: 

Из двух слогов, простое слово «мама» 

И нет на свете слов дороже, чем оно. 

 

2 ребёнок. 

За доброту, за золотые руки, 

За материнский ваш совет, 

От всей души мы вам желаем 

Здоровья, счастья, долгих лет. 

3 ребенок 

Без  сна ночей прошло немало 

Забот, тревог, не перечесть. 

Большой поклон вам всем родные мамы, 

Зато, что вы на свете есть. 

 

Ведущий: Дорогие мамы! Вы, для детей - самый  хороший, верный и преданный друг. 

В подтверждении моих   слов послушайте песню   «Мама - лучший друг»  

                                   

Исполняется песня «Мама  лучший  друг» 

 

Ведущий: О матери сложено много пословиц и поговорок. Знают  ли их наши мамы, 

мы сейчас проверим. Вам нужно закончить пословицу (ответы с места) 

             

***Конкурс «Продолжи поговорку» 

- При солнышке тепло (при матери добро). 

- Материнская забота в огне не горит (в воде не тонет) 

- Птица рада весне (а младенец – матери). 

- Материнская ласка (конца не знает). 

- Для матери ребёнок (до ста лет дитёнок). 

 

Ведущий: Я думаю, всем в зале будет интересно узнать, насколько хорошо мамы 

знают своих детей. 

                    

***Конкурс «Найди ребенка по ладошке».*** 

 

Мама должна с закрытыми глазами найти своего ребенка по ладошке.  

Вед:  А  ведь наши мамы тоже были детьми, им тоже хотелось поиграть, пошалить. И 

сейчас мы вместе поиграем в веселые игры.  

***Игра «В обруч»*** 

Команды из 7—8 человек выстраиваются в колонну друг за другом на одном конце площадки. На 

другом конце площадки, напротив каждой из команд, лежит обруч. По сигналу первые игроки из 

команд бегут каждый к своему обручу, продевают его через себя, кладут на место, возвращаются к 

своей команде, передают эстафету второму в команде; второй бежит к обручу и т д. 

Вед:  А теперь всех  прошу  встать в один большой круг для игры «Кто самый 

ловкий?». 



***Игра «Кто самый ловкий?»*** 

 
По кругу ставятся кегли, их всегда на одну меньше, чем участников игры, которые тоже 

выстраиваются по кругу друг за другом. Звучит музыка. Участники игры, пританцовывая, 

двигаются по кругу. На окончание музыки каждый должен схватить рядом стоящую кеглю. Тот, 

кому кегля не достается, выбывает из игры. Игра продолжается до тех пор, пока не останется 

одна кегля. Побеждает команда, участник которой,  в конце концов,  схватит последнюю кеглю… 

 

Вед:  Пришло время отдохнуть,  и немного   потанцевать. Я   обожаю танцы!  Танцев 

на свете много, а мы вспомним самые известные. А заодно и посоревнуемся, кто же у 

нас лучшие танцоры: 

***Конкурс «С танцами вокруг света»*** 
Для каждой из команд звучат музыкальные отрывки знакомых танцев. Участники команд 

исполняют характерные движения этих танцев. Команды танцуют по очереди. Для мам звучит: 

«Ламбада»;  для детей: «Танец маленьких утят».  

 

Вед:  Молодцы все! Отлично справились с заданием. А  сейчас наши дети исполнят 

игровой танец для вас,  наши дорогие. 

 

***Дети  исполняют  игровой танец «Цыплята»*** 

 

Вед: Ребята, сегодня необычный день, и я хочу рассказать вам сказку. Но сказка эта не 

простая, а сказка – шумелка…Знаете, почему её назвали  шумелкой?....Потому что 

озвучить персонажей нам помогут шумовые инструменты…Можно выбрать любой 

инструмент,  внимательно слушать сказку и смотреть на экран, там будет подсказка 

для вас.  Итак, сказка – шумелка  «День рождения».                         

 

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ 

Однажды в курятнике, в гнезде за ящиком кто-то тихо пискнул. Вот так: ПИЩАТЬ 

Курица - мама подбежала к гнезду и стала слушать: 

В самом большом яйце снова кто-то пискнул, чуть – чуть громче: ПИЩАТЬ 

Курица осторожно постучала по яйцу. ПОСТУЧАТЬ КАРАНДАШОМ ПО СТОЛУ 

Яйцо раскололось, и из него вылез маленький цыплёнок: ПИЩАТЬ  

«С днём рожденья, малыш!  - сказала  мама-курица. Пойдём, я покажу тебе, где можно 

покушать», и она пошла из курятника во двор, вот так:   КОРОБОЧКА 

А цыплёнок побежал за ней, вот так:   КОРОБОЧКА 

Курица привела своего маленького цыплёнка к кормушке с кашей. И они начали её 

клевать. Вот так:   КСИЛОФОН 

Мама – курица сказала: 

- Стой здесь, я сейчас приду! -  и куда-то ушла. А цыплёнок остался один. Он стоял, 

стоял и вдруг услышал тихий звон.     ТРЕУГОЛЬНИК 

- Как красиво звонят - сказал цыплёнок.  



- Это потому, что у меня день рожденья? Надо об этом всем рассказать. 

 И он подошёл к большой важной утке.   КРЯКНУТЬ 

- Слышите, как красиво звонят? -  спросил цыплёнок.   ТРЕУГОЛЬНИК 

- Это потому, что у меня день рожденья!  

Но утка ничего ему не ответила.  Тогда цыплёнок подошёл к толстой свинье, которая 

что-то ела из корыта. ХРЮКНУТЬ 

- Слышите, как красиво звонят? – спросил Цыпленок.    ТРЕУГОЛЬНИК 

- Это потому, что у меня день рожденья!  

Но свинья ничего не сказала. Тогда цыплёнок подошёл к чёрной кошке, которая 

вылизывала язычком свои лапы:  

- Слышите,  как красиво звонят? – спросил цыпленок. 

Кошка сказала  

- Мяу! -  и тихонько пошла к цыплёнку поближе. ТИХОНЬКО ПОСТУЧАТЬ       

                                                                                                  подушечками пальцев 

Но тут прибежала мама-курица и закричала:  

- Ну-ка быстро домой! -  И они пошли в курятник. ПОСТУЧАТЬ ПО КОРОБОЧКЕ 

А в курятнике бегало много маленьких цыплят: ПИЩАТЬ 

- Слышите, как красиво звонят? - спросил цыплёнок. ТРЕУГОЛЬНИК 

- Это потому, что у нас день рожденья! - запищали цыплята и захлопали крылышками.  

Вот так:     ПОХЛОПАТЬ В ЛАДОШИ 

Вед:  Наш праздник подошел к концу. А чтобы вы не забыли наш праздник и нашу 

сказку, я предлагаю  сделать поделки – цыплят. 

 


